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3. Mo eivm m oxfon g avicémnrag twv  Cauchy-Schwarz
(cvpmepropBavopévng g mepinToong ™G 16OTNTAG) ME TV TEVTOTNTO TOL
Lagrange;

4. Av v, v,,...,v,, € R" xau

i +v,+- 4V

m

| =]+ o+ +

4

i cvumépacpa Pydlets;
5.'Eocto m e N. Av vnapyovv v,,v,,....,v. € R” 1é10100 o1 v, # 0 v kéOe
i ) m 7
J xarv; v, =0 yiokéBe j<k,deilte 6nt m<n.

28 2 2
placey s a +a,+-+a, (a+a,+---+a
6. Acitte 6T o gy, a5,...,a, eR, L2 - 2( b= ”) L

n n
7. Aeilte 6nav ay,a,,...,a, €R, a; >0, ko1 g, +a, +---+a, =1 161¢
Lokl 1
— ey —2>n2.

LR a,

8. Yroloyiote 10
min {x;® + x3° + R Al X% 5. sxpeRopes ¥ x, $-soropp=1):
9. Aobévtav g,,a,,...,a, € R, vmoloyicte 10
max{a,x, + aXx, + - +a,X,: X,Xp,.... %, ER g X' +x3 + -+ x> =1}.
I'evikdtepa vToAoyioTE TO
max{a X +a,x, + - +a,x,: pe Axi +Axs+--+ x> =1}
otav ot apbpoi 4; > 0, eivon emiong Soopévol. Axoun yevikotepa voroyiote 0
max{ax, + a,x, + -« +a,x,: pe Ix;™ +L,x3" 4+ A x2" =1},
ue doopévoug m; € N.
« st _ Lo 1

10. Agi&te 6 40e a,b e R", < g
&iéte 0T 1o KGOe a,b e R 1+]a+b| 1+|a|+1+|b|

-

11. Eivan cwotd 6T ‘\/az +,62 —\/};2 +52‘S\/(0!—}’)2 +(ﬁ—5)2
Eival o0ot0 0Tl v
‘\/af +-+al —\/bl2 5 ~-~+b,f‘£\/(a1 b))’ +-+(a,—b,)*;

1.2 To xy —eminedo ka1 0 xyz —dpog

wd
Onog ta otoyela tov R avriotoyodv ota onueio g gubsiag, £tot ta
sroyeio Tov R* avtiotoyobv ota onpeio Tov emmédov, ta oTolyeio Tov R’

GVTIGTOL(OVV oTa omueio Tov ydpov, k.0.k. H péén g npdcdeong otov R”
oyetiletoan e ™V yeEOUETPIK €vvola TG mapeAlniiog kar o apOunTikdg
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